

[Transcript] Vinohradská 12 / Kamarádi do deště Blažek a Nejedlý

No pořád jste nám řekl, o čem se tak bavíte spolu.

By minister spravedlnosti.

Tady je divata úplně.

Pane jedli učiténé vorezort.

Učiténé vorezort.

Tady je Matěj Skalický a tohle je Vinohradská 12.

Zástupci vlády trvají navysvětlení střeďeční schůzky

ministra spravedlnosti Pavla Blažka z ODS s lobbystou Martinem Nédřím.

Určité tohle věč z panem premiérem Fialou budeme řešit.

Znovu ale zopakoval, že se s nejedřím setkal náhodou.

Vy oto tak, že vypad minister šel na jednání s panem nejedřím,

to si myslím, že vy byl skutečně důvod, proto aby skončil ve vládě.

Padaly kroupy a tak zasedli k jednomu stolu, Blažek a nejedří.

Svedla je dohromady nevysvětlitelná schoda náhod,

nebo šlo o napřánované setkání.

A co všechno se ten večer vředské taverně odehrálo.

Eto zišťovali investigativní reportéři se znam zpráv Adéla Jelinková a Lukáš Valášek.

Dnes je úterí 22. srpna.

Hosty Vinohradské 12 jsou teď Adéla Jelinková a Lukáš Valášek

investigativní reportéři se znam zpráv do bříden.

Bříden a bříden.

Vy jste autory videa, které obletilo přeď pár dni sociální sítě i spravodajské sedevry po celé republice.

Zastihli jste ministra spravedlnosti Pavla Blažka z ODSky přeď ředskou tavernou na Pražském Žižkově ve střeďu 16. srpna v půl desáté večer.

Když si odešel ven zakouřit, on uvnitř seděl ústolu s poradcem ex-presidenta Miloše Zemana Martinem Nejedřím

a Blažek to vysvětloual jako náhodou, protože pří začalo přšet, tak si přisedl, dá se tomu věřit.

Věřit se tomu dá těžko, protože začalo přšet a ty kroupy, které údajně podle pana nejedřého bušili do lepky pana ministra,

protože se schoval v restauraci, padali někdy kolem šesté hodiny a my jsme byli svetky toho, že společně v té restauraci seděli až někdy do hodiny 11.

Byla zavíračka, takže mnohodin po té, co ulicy byly suché, konec konců pan Blažek pak vycházel kouřit opakovaně, když jsme tam stáli opakovaně s námi,

rozvírel nějakou konverzaci po natočení toho videa další, takže sam viděl, že neprší, že je pro něj zcele bezpečné odejít domů.

V půl desáté večer, kdy to video vzniklo, tak tam už podešti ani památky.

Takže věděl, že pro něj je bezpečné s společností Pane Nejedřého odejít těch několik stovek metrů domů.

Protože on tam i na tom videu tvrdí, že bydlí vlastně zárohem, že to měl kouséka.

To znamená, že vy jste opakovaně ho konfrontovali, nevzniklo jenom tohle jedno video, ale vy jste se s ním viděli více krát.

Tak první vzniklo video, když jsme ho po první viděli, tak jsme se rohnout řekli, že ho natočíme.

Tudíž z toho je to video, on potom teda zaloze zaspátky do vnitř.

Zapadem Nejedlí.

Jdete dál, zapadem Nejedlí.

Tu tam, kde se byl?

Jo, na prosto chlidně no na co?

Ale potom se opakovaně vracel věkou řeci sigaretu.

A nebylo to tak, že bychom se zaním jako znovu slítli s videem, s kamerou.

Ale on za námi chodil a bavil se s námi o dalších věcech, kterými píšem, který se týkají Pavla Blažka.

To znamná obrněnské bytové kauze, které figuruje on a jo z námí.

A opravde tohle té schuce, když se snažilo vysutluvat, že to mi v podstatě náhodou.

Rozumím. Takže on pak když šel na další a další cigarety, tak sam vás vyhledal, kdybyste samozřejmě tam čekali, jak to dopadne celé.

A začal se s vámi bavit.

Přesně tak.

Sparing partner na cigaretu, jste byli oba dva.

Kdo všechno u toho stolu bylo vidět, do té restaurace viděli jste, s kým tam přesně sedí?

Tak tam je třeba řízná začátek, že když jsme tam jeli, tak s nám jel ještě jeden člověk z redakce, který celou dobu seděl u vnitř,

ale ne v explicitní blízkosti Pana Nédlého a Pavla Blažka, ale trochu dál, ale viděl celou dobu,

že oni tam jsou spolu, to jsme potřevali vědět, jsi náhodou, ta fotka pravno neznikla,

nebo jestli ten typ není náhodný, že oni spolu seděli hluku u stolu a pak si odsedli.

Jsem celou dobu, ten člověk viděl, že pravdou spolu kontinuálně sedí u stolu a že spolu s nimi tam je nějaká společnost Martina Nédlého,

což om později řekl, že je to jeho rodina a jeho partnerka a míhali se tam zamyslanci té restaurace, když jso vidět, že oni se velmi dobře znají. Jak pan Pavel Blažek, tak Martina Nédlěj s nimi zamyslanci.

Kdy Pavel Blažek sedí s Martinem nejedlím u jednou stolu, ta tedy není přímo vaše,

to je od tyaře, který vám řekl, že tam tydle dvě spolu jsou a že se na to máte přít podívat.

Ta fotka mi došla, tam už nebylo možný je takhle dobře vyfotit.

Byste jeli ověřit, prostě zdá je to pravda.

Ano, přesně tak, přesně tak nechtěli jsme vydávat něco, jenom, že náhodou se třeba opravdu, by se náhodně mohli podkať na dvě minuty a teď by to někdo jako vyfotila, my bychom z toho dělali nějaký halo.

A teď ještě jedna věc mi zaujala z toho, co jste říkala totiž,

že se pak potvrdilo, že tě další, kteří sedí u stolu, byly rodina známí Martina Nédlého,

že tam něco slavil, jestli jsem se dobře dočetl to,

jste se dozveděli přímo od něj, totiž byste mluvili i s ním.

Ano, my jsme čekali do zavírací hodiny té restaurace.

Panejdy celou dobu byl uvnitř, kouřit chodil pouze pan Blažek.

My jsme nechtěli vstupovat do té restaurace jako takové,

to je přeci jenom soukonují prostor konfrontovat tam něko z kamerou,

nebo s mikrofonem nám nepříšlo legitímní,

takže jsme prostě čekali na veřejné ulici až či lidé výdou.

Upané nedlejo se to stalo přesně v tu zavírací hodinu

a on se s námi také bavil, odmítal, tedy se nechat natočit na video,

to určitě na, to nikdo nepustil a tomu se právě bránili, na druhou stranu, když jsme se jich ptali, o čem jste se teda bavili, tak oni dokázali říkali, o čem se nebavili ale vůbec nedokázali říct, my jsme se bavili o tom a o tom pak Pavla Báška asi po 10 minutách rozhovoru napadlo, že řekne, že si domlou vás kusku s Milošem Zemanem mimo ho, který domlou vám a to je pravda, že bych rád našším byl dělala pana prezidenta Zemana někdy vzážit to vás tak napadlo? ne, to napadlo, to padlo vám což teda už nevědlo ve svém vyjádření na Twitteru, což je vědět, že to vlastně za tu noc i zapomněl, že vlastně toho nám začala si po 10 minutách tvrdit to ješlo vědět, že je to velmi vyhýbavý, že si tu chvíli, že Pável Bášek vymýšlí, proč tam vlastně ale proč tam skutečně bylo a to spohřešili, tak to jsme se samozřejmě nedozvěděli a myslím si, že se to vůbec nikdy nedozvíma já bych řekl, že pak bych spolu chtěli řešit nějaké super tajná, super citlivé věci asi by tak skutečně, jak konec konců, pan Bášek a argumentové nečinili v restauraci plné hostů ale ta zkuska je přesto důležitá, protože z mého pohledu ilustruje velmi přátelské a blízké vztahy, které ti to můži spolumají a to, že pokud by pan nejdli prostě chtěl řešit nějaké podobné věci, tak prostě může opět pana Blaška nikom pozvat kde u toho třeba ta veřejnost tam mi už nebudeme a budu to spolumoci řešit takže spíšeš o tom, o čem se tam celý večer povídalo tak si myslím, že ten problém je, že tady máme v přímém přenosu zdokumentované nějaké jejich kontakty které prostě mohou kdykoliv nějakým zpusem posloužit a řekněme si upřímně pan Blašek sehájil i tím, že on nějakým způsobem vyjednával sestavení vlády na hradě a když jsem se ho ptali, jestli to tedy vyjednávali s panem nejdlim tak on říkal ským koli kdo k tomu měl co říct, což je půměrně pro mě osobně překvapivé vyjádření protože to, že na hradě pan Blašek využíval nějaké svoje kontakty k tomu, aby to vládu vědnil, to je vřeně známá věst to skutečně pan Blašek i mnolosti říkal, ale to, že k tomu měl co říci pan nejdli tedy člověk, který na hradě neměl ani žádnou oficiální smlouvu v době kdy na hradě byl, nebylo vůbec jasné čím si živí to, jaké jsou jeho příjmy, protože na hradě ta funkce byla bezplatná zároveň pana nejdleho, tedy sledovala kontrarozvědka a zároveň on měl velmi blízké vztahy s prominenty putinová režimu dokonce tam opakovaně bezvědomí vlády jezdil nějaké vědci vědnávat tak to, že takový člověk měl co říct, ke vznikl vlády Petra Fiali tomu si mří, že to možná na tom večeru, tak jak jsme ho s Adelou prožili jsou věty, které mě znepokojili asi nejvíce. Přátelské a blízké vztahy znamená to, že Pavel Blažek se s Martinem Niedlím setkává časti? Tam bylo velmi zajímavé sledovate reakce obou dvou těch můžu přesně na otázky toho typu. Jak často se setkáváte s té přátelé, tam pan Blažek, když jsme se ho zeptali

jestli tedy pan Edly jeho přítel, tak kroutil hlavou a vlastně nebyl schopen ze sebe vypravit jedinou větu na toto téma.

Pan Edly nám řekli, že si se odmítá definovat, kdo jsou a kdo nejsou jeho přátelé, ale zároveň mluvilo o tom, že se znají 40 let, že spoluchozí v breně hrát volejbal a že skutečně mou ho před několika měsíci pana ministra viděl, je z toho prostě patrné, tak jak my jsme to pochopili byť ani jeden z nich to explicitně neřekl, že toto rozhodně nebyla a první ani poslední její zkůska za poslední dobů a že rozhodně to neprobíhalo tak, že se pánové po 40 letech potkali na hradě, když si vyjednávala vláda řekli si, že tedy asi se někdy v minulosti viděli a tímto skončilo je prostě jasné, že ty vztahy byť tedy ne před kamerami nebo veřejností utužují relativně často právě pro mě.

Mě by zajímala motivace Pavla Blažka, točís Martin Nejedlí bývalý porace bývalého prezidenta. Proč má současný ministr správedlnosti mít motivace se s někým takovým setkat? No to je právě ta otázka, protože jak jste řekl, tak Martin Nejedlí už není porac aktuálního prezidenta, ale je poracem bývalého prezidenta. Takže otázka jako proč Pavel Blažek teď se s ním schází a teď s ním sedí pět hodin. K tomu, co říká Lukáš, že je tam riziko toho Pavel Blažek ministr správedlnosti Martin Nejedlí obklopený kázami jak svými tak svých spolupracovníků v retislavami nářa a tak dál. Na co jsme upozorňovali v minulosti, v nedávné minulosti, tak je to, jak Pavel Blažek využíval svých ministrských nějakých pravomocí, aby zisťoval informace o kázách, který se týkají jeho nebo svých spolupracovníků. Kolegů z ODS, to se právě týkala tebytové kázy, kde on posílal několik žádostí o informace, aby se dostal do spisu, aby prostě mohl pracovat s dalšími informacemi, který třeba nemá. Nebo, aby znervouznil státní zastopitelství po případě N-S-O-Z, která ten případ dělá. Takže to je to riziko.

Dodat on samozřejmě se obahuje tím, že jako minister má jako jediný tu pravomoc, a že ho o to žádají poslanci, aby o ty informace on sám žádal, to jenom, kdyby tady seděl, on by vám tohle to řekl.

Samozřejmě přestojám, tvrdím, že tu svou pravomocíme znavžívá.

Takže je to prostě riziko v tohle chvíli a te motivaci nerozumíte, procesetkávají.

Nerozumíme a Pane Idlí a zároveň v tuto chvíli jsou krůmý biznisman, který v minulosti se pokoušil dělal biznis s státem, a opět, jo.

Pakliže se jsou krůmý biznisman má možno sedkávat takto s členem vlády, řeší spolu třeba i jsou krůmý biznis, Pane Idlého.

To všechno nevíme, protože ani jeden z nich zasebe nevisoukal jedinou větu, která by nějakým způsobem odpovídala na otázku, co tady pědo hodin spolu probíráte.

Ale pamatuješ si, jak nám ještě, já jsem spoměnám, jak Martin Idlý nám říkal jednou větu.

On říkal něco tak předtím jsme se znali a dělali jsme nějaký, každý jsme dělali nějaký biznis, tehte teda on je minister, ale potom zase budeme dělat nějaký biznis.

Na to jsme se ptali, jestli oni společně, on ne, ne, ne, ale takhle jako to vysetlu, takže on ti podobně i chtěl říct, že celodobu měli kontakty,

teď budeme mít kontakty, nepředušíme a dál budeme mít kontakty,

že to je prostě nějaký kontinuální vstach, který jako bude pokračovat pořád.

Pojď mi jenom si to v rychlosti zrekapitulovat, první video zniklo v půl desáté večer,

vy jste změňovali, že tam seděli od šesti.

A všest spadali ty kroupy?

Všest spadali kroupy, takže kdo ví od kdy seděli, ale všest spadali kroupy, v půl desáté z tého tam natočili, když už kroupy nepadali ani nepřešel, a oba dva tam spolu seděli do zavíračky v jedenázd hodin večer.

Pavel Blažek odcházel o něco drživ, on řekl, že jde do vedlejší hospody.

Aha, ten pokračal do dalšího hodiniku, a Martin Nejedlý odešel do mu.

Martin Nejedlý nasedl do svého černého Mercedesu a odjel do mu.

Pravděpodobně.

Z nějakou společností odjel někam přič.

Říkal, že jde do mu.

Když to nevadí Pavlo Blažko vy se setkávat s Martinem Nejedlým,

vadí to jeho spolustraníkům, partnerům v koalici, ozvali se nějak silnějším.

Zatím se mi úplně nezaznamená, ale výtky tu jsou, ale takového jemnější horazení.

Ta prohlášení jsou zatím poměrně opatrná.

Je vidět, že i vzledem k obrovskému oglasu, které to video i ten náš tekst vyvolali, a dovolím si tvrdit, že jsou to spravidla oglasu od jádrových voličů, tepěti koalice, tak ostatní ministerští kolegové, či před svedové těch ostatních koaličních stran, pochopili, že to nemůžou přejít mlčením, tak jak mlčením přecházali některé jiné kouzy, Pavla Blažka, které jsme v posledních měsících přinesli.

Takže nějaká vyjádření jsme se mohli dočíst včetně toho, že to chtějí nějakým nekonkretným způsobem řešit s panem premierem Fialou,

ale výzvy k odstoupení ku příkladu nebo nějaká zásadní tvrdá ohrazení tam nepřišla.

Nabízí se otázka proč?

To my sledujeme dlouhodobě velmi potrobně, je prostě evidentní, že pro Petra Fialou,

jestli je něco z ledziska koaličních partnerů z celé nepřekročitelná linie,

tak je toto, že by mu měli dyktovat, že Pavla Blažek už nebude ve své funkci.

A ti koaliční partnery z té předchuzí vzájnují komunikace, to to velmi dobře vědí,

takže tam cítím prostě jednoduše logickou snahu nepouštět se do boje, který mají příjedem prohraní, a který by vlastně ve finále mohlo ohrozit celou tu koalici.

Prostě, Pavl Blažek je nedotknutelný a to je také důvod, proč on mřadu těch svých kaus

vlastně nepovažuje za nějaký dramatický problém, nebo proč se chová, tak jsou vereně, protože ví, že to zastání premiéra bude mít.

I když musím říct, že v tomto případě je to po prvé, kdy premiár skutečně

Pavl Blažka byt opět velmi mělně kritizovat.

To setkání bylo náhodné a chyba pana ministra Blažka je, že nevyhodnotil všechny politické souvislosti, které to má.

To je metát, třeba říct, že žádný to vyjádření nepřišlo samou od sebe,

ale že podle mě by nepřišlo nikdy, pak když by se média neptala

na vyjádření těch politiků, ale co říká ten na skusku nejedlý Blažek.

Tak si myslím, že by bylo jako velký mlčení a nikdo sám by se nevyjadřoval, což ukazuje

páteční události komentářek, kde byl šebraktori říkubík a byli tam pozvaní členové koalice.

A nikdo se neupovážil přijít a vysvětluvat tam nebo říkat otevřeně názory na skusku nejedlý Blažek.

A nepřišel tam nikdo pravda, byl tam Patrick nachers, ano.

Ano.

Jak si vysvětlujete, ale adelo, že je, jak říkal Lukáš, nedotknutelný Pavel Blažek pro Petrařjelu, je neodvolatelný v tuto chvíli, ale proč, protože nemůže si Petrařjela řízi, že už Pavel Blažek prostě posloužil,

tak jak měl dohmuvil mi to, že jsem tady mohl si vytvořit svojí novou vládu a čemu ho dál potřebuje, když tak kritika nejde jenom teď za skuskou Blažek nejedlý, ale je dlouhodobá i kvůli dalším věcem. Tak já si myslím, že to nějde nebylo o tom, že Petrařjela by našel člověka Pavela Blažka a toho by využil na něco

a pak by ho odklidil, když je potřeba naopak Pavel Blažek si našel Petrařjelu a myslím si, že čím dál tím více ukazuje,

kdo vlastně řídí kogo a kdo kogo potřebuje víc a myslím si, že Petrařjela mnohem víc potřebuje Pavela Blažka,

než Pavel Blažek Petrařjelu a že Pavel Blažek je ten, kdo to ve skutečnosti řídí.

Pistí nový preměr, že na Venek oficiální, vkusný, elegancký Petrařjela slušný a v zákuli si zanítky Taha Pavel Blažek.

Dálo by si říct, že je Petrařjela projektem Pavela Blažka?

My jsme sledovali dlouhodobě tu situaci tak, jak to vlastně celé vzniklo.

Pavel Blažek je prostě člověk, který v nějaké fázi nechci říct, že přišel přímou myšlenku, že Petrařjela bude předseda odés,

ale byl ten kdo to v odés velmi razentně prosazoval a povedlo se mu to.

Pan Fiala má vlastně částěšně do dnes imič velmi slušného člověka, který by tedy nedopustil, aby v té straně vládli nějaký podivní komotři,

tak jak si to třeba i dnešní voliči odés, pamatojí z minulosti.

A tedy, když trošku odzsumujeme, tak můžeme říct, že bez Pavela Blažka by se Petrařjela nikdy nestal preměrem.

On by se nikdy nestal ani předsedu odés s největší pravěproblosti.

Vloze říct, že Pana Fiala je Panu Blažkovi v děční dneska za mnoho.

A to, že samozřejmě v tom druhém plánu Pavel Blažek se hral nějakou výraznou roli při domování té kvalice, to je také pravda.

Ale tam je vždycky potřeba si také pokládal to tásku, co tedy za to, že to pánové zhradu nekomplikovali.

Jím třeba velmi schopný biznismen a vědnávač Pan Blažek slíbil.

Tohle to my nevíme, je to samozřejmě zmestraný spekulace, ale optikou těch jejich davších schůzek například té, kterou jsme zdokumentovali, tak i to, jestli myslím, důležitá otázka.

No a ta schůzka, kterou jste zdokumentovali, tak abych se vrátil k té své původní poslední otázce, to nebude znamenat to, že by Pavel Blažek měl končit jako ministr spravedlnosti?

Pokud Pavel Blažek skončí, tady po těchto událostech bude to pro nás velké překvapení.

Ale samozřejmě zároveň každý, kdo si dneska projede sociální sítě ODS, obzlaž pondělí na výročí vpádu soveckých vojsk do Československa,

tak tam jsou skutečně obzlaž tedy na Twitteru, který je trochu specifiskou sociální sítě, a vydajíme tomu desítky, stovky, příspěvku pod těmi příspěvky ODS pětními,

ve kterých lidé, kteří osobi říkají, že jsou voliče od ESE, a ptají, co tedy bude s tím blažkem.

Takže zároveň si myslím, že ta pět kvalice na to nějakým zpusem reagovat, bude muset, že ta chvíle, kdy bylo možné ty kauzy, Pavel Blažka vymlčet skončila.

